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あいさつ  
大町学区連合町内会の皆様、４月の新

年度にはいりました。新たな事業、出会
いが待っています。思いを新たにしてい
きましょう。 
さて、連合町内会のうごき等を、自治

会町内会の皆様にお知らせします。 
 

うごき 
 
〇大町集会所の耐震工事  

大町集会所が、今年耐震工事がおこな
われます。６月までは使用可能ですが、
代わりの場所については検討中です。 
 
〇大町幼稚園 終了証書  

３月17日(金)に大町幼稚園で
第 50回終了証書授与式が３年
ぶりに行われました。13 人の
園児たちが期待を胸に小学校
へ旅立っていきました。 
 
〇よつばのクローバー大町ネット  
３月22日(水)に「よつばのクローバー大

町ネット」の運営委員会が開催されまし
た。広島市内のほとんどの町内会で独居
老人や要支援者を緩やかに見守ってい
く組織体があります。コロナで停止して
いた活動について、今後の在り方につい
て再検討をおこなっていきます。 
 
〇新たなイベントの企画  

３月 11 日(土)に大町集会所に大町学区
内の公的団体である、社会福祉協議会、
女性会、民生委員児童委員協議会、青少
年健全育成連絡協議会、老人クラブ連合
会、体育協会、子ども会連合会、公衆衛
生協議会、自主防災組織連合会、防犯組
合の代表の方に集まりました。 
コロナ禍により大町学区で交流が少

なくなったため、再度、負担のない交流
の場を創設しようと集まりました。 
地域コミュニティは、まずは人を知る

こと。まずはゆるやかにでも集う場をみ
んなで作っていきましょう。 

 
 
 
 
 
 

〇古市、大町の今むかし  

３月 25 日(土)に古市公民館で、古市・
大町学区青少年健全育成連絡協議会が
主催して「映像で見る古市、大町の今む
かし」と題して、ビデオ上映会が行われ
ました。 
初めにＮＨ

Ｋのひろしま
新風土記「バ
レーボールの
まち」が上演
されました。
安佐郡安古市町で、バレーが盛んであっ
た歴史を垣間見ることができました。 

続いて、大町小学校 50 周年を記念し
て作られた町内の案内のビデオを懐か
しく見せさせてもらいました。参加され
た皆さんは、初めて見る人や、昔を懐か
しみながら楽しみました。 
 
〇エールヴィータ大町アヴェニュー 
自治会結成総会  

３月26日(日)に広島市安佐南区障害者
基幹相談支援センターにて設立総会が
おこなわれました。同じ町内に住む仲
間として、よりよいまちづくりをおこ
なっていきましょう。 
 

予定 
〇４月９日(日) 広島県議会議員・広島市長・ 

広島市議会議員選挙 
「素敵じゃね！票に希望を託すキミ」
これは、広島県の選挙管理委員会に
よる投票への参加や、不正のない明
るい選挙を呼びかけるためのキャッ
チコピーです。私たちの生活に影響
をおよぼす首長、議員を決める大切
な選挙です。棄権することなく自分
の思いを伝えていきましょう。 

〇４月13日(木) 第２回公的団体会議 
〇４月25日(火) よつばのクローバー会議 
〇４月29日(土) 連合町内会総会 
〇広島湾岸トレイルラン  

2024年３月 23･24日（予定） 

回
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